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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Υποχρεωτικός έλεγχος των ετή-
σιων και των ενοποιηµένων χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων, δη-
µόσια εποπτεία επί του ελεγκτικού έργου και λοιπές διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε σε τρεις
συνεδριάσεις, στις 10, 11 και 12 Ιανουαρίου 2017, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Μάκη Μπαλαούρα, µε αντικείµενο την επε-
ξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµι-
κών «Υποχρεωτικός έλεγχος των ετήσιων και των ενοποιηµένων
χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων, δηµόσια εποπτεία επί του ελε-
γκτικού έργου και λοιπές διατάξεις».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν η Υφυπουργός Οικονοµικών, κυρία

Κατερίνα Παπανάτσιου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Στάθης Γιαννακίδης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ευάγγελος Καρακώστας, ο Ειδικός
Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ.
Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία,
κ. Δηµήτριος Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ.
Σπυρίδων Δανέλλης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ.
Μάριος Γεωργιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γεώργιος Δηµαράς
και Χρήστος Αντωνίου.
Κατά τη συνεδρίαση της 10ης Ιανουαρίου 2017, Ειδικός Αγορητής

της Ένωσης Κεντρώων ήταν ο κ. Δηµήτριος Καβαδέλλας. 
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Κωνσταντίνος Κόλλιας, Πρόεδρος του Οικονοµικού Επιµελητη-
ρίου Ελλάδος, Γεώργιος Βενιέρης, Πρόεδρος της Επιτροπής Λογι-
στικής Τυποποίησης και Ελέγχων (Ε.Λ.Τ.Ε.), Παναγιώτης Γιαννό-
πουλος, Α’ Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης
και Ελέγχων (Ε.Λ.Τ.Ε.), Γεώργιος Χριστόπουλος, εκπρόσωπος της
Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Φοροτεχνικών Ελεύθερων Επαγγελµα-
τιών (Π.Ο.Φ.Ε.Ε.), Χαρίλαος Αλαµάνος, Πρόεδρος του Σώµατος Ορ-
κωτών Ελεγκτών Λογιστών (Σ.Ο.Ε.Λ.), Δηµήτριος Δράκος, εκπρό-
σωπος του Σώµατος Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (Σ.Ο.Ε.Λ.), Ελι-
σάβετ Ζαµπέτα, Πρόεδρος της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Λογι-
στών (Π.Ο.Λ.), Νικόλαος Τρουλλινός, Α΄ Αντιπρόεδρος της Επιτρο-
πής Κεφαλαιαγοράς και Ξενοφών Αυλωνίτης, Β΄ Αντιπρόεδρος της
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο
Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» και  ο Ειδικός Αγορητής της Έ-
νωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου
νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή
και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, το



καταψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας επιφυλάχθη-
κε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου
νόµου στη Βουλή.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-
γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.
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Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΑΚΗΣ ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΔΑΣ


